


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 







  



 

 

 







I enjoyed participating in Championing Boys this year No. Students 
Strongly Agree 16 
Agree 6 
Neutral 2 
Grand Total 24 

Participating in Championing Boys has allowed me to explore 
new interests that I want to carry forwards 

No. Students 

Strongly Agree 12 
Agree 6 
Neutral 6 
Grand Total 24 







Championing Boys has made me think differently about 
gender/masculinity 

No. Students 

Strongly Disagree 6 
Disagree 10 
Neutral 7 
Agree 1 
Grand Total 24 





















 

 

 

 

 



 

 





 




